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Програма розвитку факультету інформаційних 

технологій Київського національного університету імені 

Тараса Шевченка розроблена відповідно до вимог Законів 

України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову і 

науково-технічну діяльність», Наказу Міністерства освіти 

та науки №977 від 11.07.2019 р. «Про затвердження 

Положення про акредитацію освітніх програм, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», 

стратегії Єврокомісії «Освіта та навчання 2020», 

Стратегічного плану розвитку Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка на період 2018-2025 

рр., Статуту Київського національного університету імені 

Тараса Шевченка, Положення про організацію освітнього 

процесу в Київському національному університеті імені 

Тараса Шевченка, Етичного кодексу університетської 

спільноти Київського національного університету імені 

Тараса Шевченка.  

Ринок освітніх послуг стає транскордонним і 

цифровим, тому вирішальним чинником у навчальному 

процесі є рівень ЯКОСТІ підготовки фахівців, які будуть 

конкурентоспроможними на міжнародному та 

національному ринках праці. Повсюдно відбувається 

цифрова трансформація суспільства, що тісно пов’язана з 

розвитком інформаційно-комунікаційних і цифрових 

технологій. Факультет інформаційних технологій має 

стати одним із найпередовіших факультетів Університету 

у сфері прикладних наук.  

Стратегічні цілі факультету ІТ. 

Ціль А. Таланти. 

Ціль В. Співпраця (міжкафедральна, міжфакультетська, 

міжуніверситетська, міжнаціональна). 

Ціль C. Цифрова трансформація. 

Ціль D. Глобальне розуміння та бачення. 

 

 



Місія. Підготовка фахівців-професіоналів із високим 

рівнем знань і навичок в сфері ІКТ завдяки гнучким 

програмам навчання, адаптованих до індивідуальних 

кар’єрних цілей, а також формування відкритого 

простору, що сприяє професійному та особистісному 

зростанню і РОЗВИТКУ. 

Стратегічним планом розвитку факультету, як і 

Університету, на період 2018-2025 року визначено такі  

основні напрями розвитку, які є взаємопов’язаними для 

реалізації завдань у сфері: 

освітнього процесу: перегляд і оновлення навчальних 

планів та освітніх програм із урахуванням ринку праці в 

сфері ІКТ, потреб суспільства, передових досліджень і 

сучасних тенденцій, створення нових освітніх програм на 

стикових предметних галузях (ІТ у фінансах - фінтех, 

біоінформатика, геоінформатика тощо) у тісній взаємодії з 

іншими факультетами Університету, здійснення контролю 

і моніторингу якості навчання через опитувальники з 

метою отримання зворотної інформації від студентів, 

використання ключових показників ефективності для 

оцінки діяльності факультету, використання 

різноманітних технологій дистанційного навчання для 

забезпечення навчання в різних формах, не тільки 

платформи Moodle, забезпечення реалізації індивідуальної 

освітньої траєкторії для студента; забезпечення 

сучасних баз практик, організація зворотного зв’язку з 

роботодавцями, розробка та запровадження в освітній 

процес нових англомовних освітніх програм; постійний 

моніторинг і контроль щодо якості проведення занять, а 

також навчально-методичного забезпечення; забезпечення 

практичної спрямованості освіти, активізація співпраці в 

контексті державно-приватного партнерства; 

інформатизація факультету: створення цифрової 

інфраструктури, електронних кафедр, системи 

електронного     документообігу,     освітнього     єдиного 

 



 інформаційного простору факультету, базованого на 

принципах полідисциплінарності та мережецентризму у 

вигляді інтерактивної трансдисциплінарної системи знань, 

створення електронних платформ для взаємодій з іншими 

факультетами (набуття цифрових навичок тощо) і 

стейхолдерами (платформа електронних петицій);   
міжнародне співробітництво: створення спільних 

освітніх програм із зарубіжними університетами, розробка 

спільних міжнародних проектів; програм академічної 

мобільності для викладачів і студентів; підтримка участі 

студентів факультету в міжнародних конкурсах наукових 

студентських робіт, міжнародних олімпіадах, розширення 

можливостей мобільності студентів у рамках 

міжнародних освітніх програм;  
дослідження та інновації: розширення дослідницької 

інфраструктури, зокрема створення навчально-наукових, 

науково-дослідних лабораторій, зміцнення матеріально-

технічної бази, комерціалізація результатів наукових 

досліджень через залучення ІТ-компаній до реалізації 

проектів, залучення співробітників до наукових дискусій у 

міжнародних конференціях, семінарах і симпозіумах у 

контексті міжнародних грантів, проектів, проактивне 

залучення до аспірантури та докторантури талановитої 

молоді; підвищення результативності науково-

дослідницької діяльності, активізація публікацій 

результатів наукових досліджень у фахових виданнях, які 

входять до міжнародних наукометричних баз даних, 

факультетських часописів; проведення факультетської, 

кафедральних конференцій на регулярній основі, 

формування нових і розвиток наукових шкіл; покращення 

системи контролю та моніторингу академічної 

доброчесності виконання наукових робіт; сприяння 

підвищенню рівня наукових розробок факультету, 

залучення   до   викладання   лекцій  провідних  фахівців і 

 



 відомих вчених; формування рейтингу успішності 

науково-педагогічних працівників з метою заохочувальної 

системи стимулів;  
формування суспільних цінностей і розвиток 
людського потенціалу: всі співробітники та студенти є 
першочерговим пріоритетом, а головним завданням 
керівництва є створення відкритого, прозорого простору 
для взаємодій, роботи, навчання, де є можливість 
розкрити свої таланти та потенціал, здійснення 
профорієнтаційної роботи зі студентами, запровадження 
гуртків на основі смарт-просторів, спортивних секцій, 
запровадження гімнастики на робочому місці, підвищення 
академічної доброчесності, сприяння професійному 
зростанню викладачів через проходження тренінгів, 
програм із підвищення кваліфікації та стажування, у тому 
числі за кордоном, створення системи підготовки 
кадрового резерву та потенціалу; залучення студентів до 
факультетських заходів, спрямованих на формування 
особистості майбутнього фахівця; створення платформи 
підтримки студентських стартапів; через розробки 
бакалаврських і магістерських робіт впроваджувати 
програмні продукти на кшталт, «Е-деканат», «Е-
щоденник», «Е-бюджет», «Е-працевлаштування» тощо 
для підвищення інформаційної культури.  
управління факультетом: мережеве, розвиток системи 

управління факультетом згідно з передовими світовими 

практиками і міжнародними стандартами, запровадження 

культури управлінського лідерства, стабільність у 

кадровій політиці, фінансове стимулювання фахівців і 

працівників деканату; створення «єдиного вікна» подання 

документів до центрального офісу;  
створення, реконструкція та утримання основних 
фондів: забезпечення теплом, благоустрою територій, 

забезпечення їдальнею, обладнаними аудиторіями;   
фінансове забезпечення: збільшення фінансування 

факультету за рахунок реалізації проектів у сфері науки та 

 



освіти, участь факультету в міжнародних освітніх і 

наукових програмах тощо. 

Зазначені пункти програми розвитку факультету 
інформаційних технологій є гарантією досягнення 

стратегічні цілей факультету інформаційних технологій 

через Таланти, Співпрацю, Цифрову Трансформацію, 

Глобальне Розуміння та Бачення з метою забезпечення 

високого рівня ЯКОСТІ освіти в сфері інформаційних 

технологій у контексті міжнародного освітньо-наукового 
простору. 

 
З Повагою,  

доктор економічних наук, кандидат технічних наук 

професор                                                 В.Л. Плескач 
 

 
 

 

 


